

山海情@齐鲁晚报泰安小记者暑期赶海团合影。

挖蛤蜊住别墅洗海澡,玩得真High

本报小记者暑期赶海团首期百余人参加,周末再发车今起报名

21日晚9点30分,105名山海情@齐鲁晚报泰安小记者暑期赶海团成员回到泰安温暖的家,本次活动也圆满结束。在这次活动中,本报小记者和家长们挖了蛤蜊、住了别墅、洗了海澡,感受了一回山与海的奇妙情缘。

文/片 本报记者 刘伟 赵发宁

快乐出发

20日一大早,参加山海情@齐鲁晚报泰安小记者暑期赶海活动的家长和小记者们就来到活动出发集合地点排队上车。

一路上,慢慢熟络起来的孩子们聊得很高兴,有的聊暑期见闻,有的聊旅游趣事,还有一位高年级的小记者,要给低年段的同伴做辅导:“我比你高一个年级,你可以来我家一起做作业,不会的题目我教给你。”

有些家长跟新朋友分享海边注意事项,“海蜇不要让孩子去抓,也不能碰,去年我在海边碰了一下,就过敏了。”一位家长说。“游泳一定不能让孩子自己去,与孩子的距离不能超过2米。”“还有,无论有没有太阳都得涂防晒霜,阴天时候紫外线比较强。”

虽然起床很早,但是车上并没有人睡觉,大家都在期待:海滩、海浪、海边别墅、海鲜,还有最让孩子们着迷的赶海挖蛤蜊。

入住别墅

因为高速修路堵车,到达日照的时间比预定晚了将近一小时,中午一点左右全体人员安全抵达日照。中餐有海鲜拼盘,有杂鱼锅贴等日照特色菜,也有西红柿炒蛋,土豆丝等家常菜,走了一路孩子们也饿了,吃完后大家继续乘车前往万宝旅游度假区。

午饭后约半小时,全体人员终于看到了之前只能在图片中看到的别墅、海滩!所有人都顺利入住到别墅中。

“一排排统一样式的小别墅,路中间还有葫芦藤、葡萄架,葡萄都挂果了。环境很好,你们放心吧!”一位家长在电话中向家人描述。

痛快玩海

换好衣服收拾妥当,已经将近下午3点,虽然正值涨潮,但赶海团成员们抵挡不住大海的诱惑,在别墅房间换好泳衣后,迫不及待的与大海拥抱。进入海中首先就是感觉好凉爽,海浪在微风的吹拂下,泛起的细沙摩挲在身上,感觉痒痒的,有种让人欲罢不能的舒爽。在自由活动过程中,有的小朋友在家长的带领下,骑着海上自行车“泛舟”海上。一个小小海浪涌上岸,对于第一次到海边的两岁小朋友确实是种挑战,有些孩子勇敢的奔向大海,有的吓得哇哇哭起来,好不热闹。

而一些年龄稍大的孩子们带上游泳圈在海里冲浪,脸上挂满了笑容。岸边未下海的赶海成员们,则掏出手机纷纷拍照,以沙滩、大海为背景,将快乐的时刻用镜头记下。



赶海团成员挖蛤蜊。



挖到一个大海螺。



篝火晚上烤蛤蜊。



海边赶海。

难忘篝火

不知不觉中,三四个小时已经过去,又到了晚饭时间。夜幕降临,海边有些空寂,观看完文艺表演后,大家期待已久的海边篝火烧烤晚会开始了。景区工作人员点燃准备好的柴火,动感的音乐随之响起,分散在沙滩上的十个烧烤炉子烤起了蛤蜊,小记者们更是围着烤炉焦急等待何时蛤蜊才能烤熟。没过一会,新鲜的蛤蜊逐渐打开了贝壳,大家纷纷品尝起来。

晚上9点多,海边飘起小雨,篝火晚会也落下帷幕,大家回到房间,体验别墅的感觉。回到房间,齐鲁晚报记者打开手机发现,篝火带来的热情已经刷爆了朋友圈。

茶园品茶

21日一大早,赶海团成员们就感受到海边别墅房东的温馨。“一大早,就听见房东为我们准备早餐忙碌的声音。”一位赶海团成员说,早餐简单但让人感到一种家的温馨。

早餐后,赶海团成员乘车来到滨海茶园—翰林春茶园。由于昨夜的一场雨,茶园里一片清新。茶园工作人员带领赶海团成员游览了茶园,并介绍了关于茶叶、茶园的情况。对于不少孩子们来说,还是第一次来到茶园,一排排茶树让他们产生了好奇心,纷纷采摘茶树上的嫩叶。参观完茶园后,赶海成员们品尝起日照绿茶,板栗的清香、清绿的汤色,给他们留下印象,并购买了一些正宗日照绿茶带给家人品尝。

赶海拾趣

21日下午,潮水退去,海边露出大片的沙滩,滩涂的沙子里,蛤蜊、海螺等埋藏其中,孩子们和家长拎着小桶,带着铲子跑到沙滩上寻宝。小朋友们蹲在沙滩细心扒拉沙子,将隐藏其中的蛤蜊一个个的挖出,感受赶海的乐趣。

“妈妈,你看这个蛤蜊,长得真好看!”一位小姑娘兴奋地向妈妈报喜,她刚挖出了一个铜板大小的蛤蜊。而那边,一位家长很幸运地挖出了一个海螺,竟然有孩子巴掌那么大。“我就看着有个小孔在冒泡,我就用铁爪子抓了一下,就把这个海螺挖出来了。”家长显得也很高兴,而这个海螺,也让赶海团其他成员信心更足了。

一个多小时赶海,很多家长手中的小桶都填满了蛤蜊蛏子还有小螃蟹海螺等等海产品。“这个下螃蟹我女儿自己挖出来的,我还怕螃蟹会夹她的手,但人家却一点都不怕。”家长们在交流着彼此的赶海体验。

两天的行程,孩子们收获了蛤蜊,更收获了喜悦。“活动很好,我们玩得很high,期待你们下次活动!”一位家长在微信群中说。

声明

今有泰安爱尔光明医院有限公司丢失加盖财务专用章的收款收据壹本,收据号自0177413至0177420声明作废,特此公告。



赶海团成员参观茶园。

招募令

两天的行程,孩子们收获了蛤蜊,更收获了喜悦。“活动很好,我们玩得很high,期待你们下次活动!”一位家长在微信群中说。

本周末,本报准备组织暑期最后一次赶海活动,依旧按照召集泰安的朋友,咱们一起去看海、吃海鲜、住海边别墅、赶海挖蛤蜊!价格依旧按照298元/成人、258元/儿童执行。有想要去体验“山海情”的朋友,请微信扫码,咨询详细事宜。咨询热线:15621535393



齐鲁晚报 今日泰山